

Óvoda, indul!

Május végére lezárult a közbeszerzési pályázat, és eldőlt, hogy a Kunterbunt-Tarkabarka, német nemzetiségi óvoda korszerűsítését az Arcadom Zrt. és az EU Konform Kft Konzorciuma végezhet el.

Mire e sorok napvilágot látnak, vélhetően már a szerződést is megkötötték, és június idusán az építők föl is vonulhatnak, hogy elkezdhessék az építkezést a Fő utca 72-ben.

Időközben az is eldőlt, végül nem konténerépületben fogja átvészelni az intézmény az előreláthatóan jövő év februárjáig tartó építkezést, hanem egy eddig üresen álló épületben, az Erkel utca 1. alatt lévő ingatlanban, aminek ideiglenes átalakítását óvoda céljára már meg is kezdték. A költözésre egyébként június 11-12-én kerül sor, ami két napos kényszerzünetet jelent majd a Tarkabarkába járó gyerekek és a szüleik számára, de nem úgy az óvodapedagógusoknak és a személyzetnek, amelynek ennyi idő alatt kell az ideiglenes állomáshelyre átköltöznie, hogy 15-én hétfőn már ott várhassák a gyerekeket.

A német óvoda bővítés-korszerűsítésével ez idő szerint Budakeszi egyik legnagyobb beruházása kezdődik. A 270 milliós kivitelezési költségen felül még további 10 millió terheli a beruházó Budakeszi Város Német Önkormányzatát, ennyibe kerül ugyanis az Erkel u. 1. átalakítása és bérlése.

Kóthyiné Herceg Mária, a Budakeszi Város

Német Önkormányzat elnökének tájékoztatása szerint a beruházás 90 százalékát a német önkormányzat az „Új Magyarország” pályázaton nyerte el, ehhez tíz százalékot, azaz 27 millió önrészt kellett biztosítani. Ez utóbbi megfinanszírozásához jelentős mértékben járult hozzá a Hermann Niermann (Düsseldorf) Alapítvány, amely küldetésének tekinti az európai kisebbségi kultúrák és nyelvek támogatását. Nemcsak a németét, biztonyság rá, hogy ugyanez az alapítvány csak Magyarországon 100 olyan óvodát támogatott, amelyben jelentős számú cigány kisebbségi gyereket nevelnek. Ugyancsak a Hermann Niermann Alapítványnak köszönhetően tudták fölújítani és korszerűsíteni például a budapesti Rabbiképző Bérkocsis utcai zsinagógát és az Országos Zsidó Könyvtárat is. Lich (Németország, Hessen Tartomány), Budakeszi testvérvárosának polgárai is nagyon aktívan támogatják az óvodát, mind a budakeszi rendezvényeken, mind a városukban gyűjtenek az óvoda javára. A Domain Kft. Zichy utca beruházója 5 millió Ft-tal támogatta az óvoda beruházását.

Az építkezéshez Budakeszi önkormányzata a maga részéről pozitív hozzáállásával, szakmai segítséggel járul hozzá. 2007-ben a várostól kapott 10 millió Ft-al és a Niermann Alapítvány támogatásával tudták a pályázathoz elkészíttetni az engedélyesési és a kiviteli terveket. Enélkül el sem tudtak



volna indulni a pályázaton. Még nagyon sok feladat áll a Német Önkormányzat előtt, hiszen meg kell oldani azt, hogy a gyerekek biztonságosan bejuthassanak a lekerített óvoda kertbe játszani. Kerítést, járdát és világítást kell kialakítani. Budakeszi Város Német Önkormányzata ezúton is kéri Budakeszi és a térség lakóit, hogy téglajegyekkel támogassák a továbbiakban is az óvoda fejlesztését.

Az elnök asszony mindenekelőtt szeretne innen is köszönetet mondani mindenkinek, aki már eddig támogatást nyújtott az építkezéshez.

– Kis címletű, ötszáz forintos téglajegyeket is kibocsátottunk, ugyanis azt szeretnénk volna, hogy minél többen tudjanak hozzájárulni ehhez a beruházáshoz, ami nem egyszerűen csak egy óvoda lesz a város gyermekintézmény-hálózatában, de fontos jelkép is. A különböző nyelvek, kultúrák együttélésének és együttműködésének szimbóluma is. Tudok olyan gyerekekről, aki a zsebpénzéből spórolt össze egy jegyre valót. Szeretnénk, ha minél többen követnék a példáját, amit nevelési szempontból is rendkívül fontosnak tarok: biztos, hogy az ilyen gyerek büszke lesz az óvodájára, a településére. Bővebbet az óvodájára a www.budakeszi-wudigess.hu honlapon lehet olvasni.

Bobosi Tzar



Alpolgármesteri bátorságpróba-hoz készülődnek

Katasztrófa Keszin

Amikor kiderült, hogy rendőrkutya-bemutató, meg helikopteres mentés lesz, arról már nem is beszélve, hogy egy autórönsöt fognak felgyújta-

ni, majd eloltani a tűzoltók – biztosan lehetett tudni, a siker garantált.

A diákság nagy lelkesedéssel követte a mozgalmas bemuta-

tót a budakeszi focipálya lelátójáról, és mintha csak Rex felügyelő elevenedett volna meg, annyira szurkoltak a kutyáknak, hogy fogják meg a „csibészeket”, akik a produkció végén szintén learathatták a babérokat, hiszen nem kis bátorságról tettek tanúbizonyságot, amikor elvállalták a hálátlan szerepet, és hagyták magukat leteperni a csupa izom kutyák által.

Honvédelmi, katasztrófavédelmi és bűnmegelőzési napot tartottak május utolsó péntekén, a budakeszi sporttelepen.

A gyerekek körében ugyancsak nagy sikert aratott az airsoft lövészet, amit ki is próbálhattak, akárcsak a polgári vé-

delmisek által fölállított, ügyességi akadálypályát.

A rendőrség, a honvédség és a katasztrófavédelem mellett a szervezésben oroszánrészt vállaltak a helyi polgárok, illetve a tartalékosok budakeszi szervezete is.

Sajnos az erős szél miatt elmaradt az ejtőernyős célba ugrás, kárpótlásképpen láthattuk Szabó Ákos Péter alpolgármestert, amint a helikopterből kőtélen kilógatva köröz a focipálya fölött.

Mint elmondta, egy ilyen produkció semmi ahhoz képest, amit a Fő utca 179-ben kell előadnia, ráadásul kötél és védőháló nélkül...

Tosiba Broz